
ТОЛОК ГАЛИНА 

 

Кандидатка технічних наук, доцентка, 

завідувачка кафедри стандартизації та 

сертифікації сільськогосподарської продукції 

факультету харчових технологій та управління 

якістю продукції АПК НУБіП України, заступниця 

віцепрезидентки з природничих наук ГО «НАН ВО 

України». 

 

Народилася 27 травня 1971 року в с. Ставки Пі-

щанського району Вінницької області. Освіта – вища, 

закінчила Київський державний торговельно-еконо-

мічний інститут за спеціальністю «Товарознавство продовольчих товарів». 

Г.А. Толок розпочала трудову діяльність у 1993 р. на посаді асистента ка-

федри товарознавства продовольчих товарів КНТЕУ. 1993-2004 рр. – викладач 

кафедри товарознавства продовольчих товарів Київського національного торго-

вельно-економічного університету. 

У 1993-1996 рр. – навчалась в аспірантурі Київського національного тор-

говельно-економічного університету. У 1996 році захистила кандидатську дисе-

ртацію на тему: «Товарознавча характеристика круп’яних концентратів для про-

філактичного харчування». 

З 2005 по 2021 рр. – доцент кафедри готельно-ресторанного і туристичного 

бізнесу Київського національного університету культури і мистецтв. 

2021-2022 р. – доцент кафедри технології м’ясних,  рибних та  морепроду-

ктів факультету харчових технологій та управління якістю продукції АПК  Наці-

онального університету біоресурсів і природокористування України. 

З 2022 року по теперішній час – завідувачка кафедри стандартизації, сер-

тифікації сільськогосподарської продукції факультету харчових технологій та 

управління якістю продукції АПК  Національного університету біоресурсів і 

природокористування України.   

Авторка понад 370 науково-методичних праць, у тому числі: 15 підручників, 

навчальних посібників, монографій; понад 265 наукових статтей (у т.ч. 148 ‒ у 

фахових виданнях, 37 ‒ у закордонних); 30 авторських свідоцтв та патентів; 90 

науково-методичних розробок.  

Член редколегії міжнародних мультидисциплінарних наукових журналів 

"ScientificWorldJournal", «Modern engineering and innovative technologies», 

«Науковий погляд у майбутнє», що рецензуються в IndexCopernicus, 

GoogleScholar. 

Відзнаки та нагороди: академічна медаль «За успіхи в науково-педагогічній 

діяльності». 

Е-mail: tga27@ukr.net 

 

 


